

**Інформація про стан виконання Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2020 рік
Кіровоградським НДЕКЦ МВС у I півріччі 2020 року**

№ з/п	Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Стан виконання
1.	Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції,	організація та проведення інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки, визначених Законом України «Про запобігання корупції» для працівників	До кінця I кварталу	А. Одарченко	Охоплено навчанням не менше 95 % від загальної кількості працівників	Виконується постійно
	навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	проведення інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників Державної установи – суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»	Протягом року. Під час призначення нових працівників на посаду	А. Одарченко	Ознайомлено під підпис працівника, долучено до його особової справи	Виконується постійно при призначенні на посаду

		проведення роз'яснювальної роботи з суб'єктами декларування Державної установи щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2019 рік	до кінця I кварталу	Одарченко А. Г.	Охоплено навчанням 100 % працівників, які є суб'єктами декларування	Виконано
2.	Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	організація подання посадовими особами з числа – суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2019 рік	у строки, визначені Законом України «Про запобігання корупції»	Коломоєць О. В.	Подали декларації всі суб'єкти декларування, 26 працівників	Виконано
		перевірка фактів не подання/не своєчасного подання декларацій посадовими особами – суб'єктами декларування	протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларацій	Коломоєць О. В.	Не виявлено	Виконано
		повідомлення НАЗК про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування	упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	Коломоєць О. В.	Не виявлено фактів несвоєчасного подання декларацій	Виконано
		контроль подання особами, які претендують на зайняття посад в Державній установі, відомостей щодо працюючих у ній їх близьких осіб	при вступі на посади відповідних осіб	Коломоєць О. В.	Відповідні відомості відображені в автобіографії та анкеті. Також відповідно до Доручення Експертної служби від 28.04.2020 № 19/1-9268-2020	Виконується постійно

					надано інформацію про працівників Кіровоградського НДЕКЦ МВС та їх близьких осіб, які працюють в системі МВС	
3.	Здійснення контролю за проведенням державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в Експертній службі щодо дотримання антикорупційного законодавства	згідно з планом закупівель на 2020 рік	Одарченко А. Г.	Проведено 127 перевірок документації	Виконується постійно
здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель		протягом року, під час проведення закупівельних процедур	Гіріч Ю. П.	Публікації в системі електронних закупівель системи ProZorro	Виконується постійно	
відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання		згідно з планом закупівель на 2020 рік	Гіріч Ю. П.	Розміщено інформаційне повідомлення в системі електронних закупівель системи ProZorro	Виконується постійно	
проведення антикорупційних перевірок ділових партнерів		протягом року, під час проведення закупівельних процедур	Одарченко А. Г.	Проводиться під час закупівель	Виконується постійно	

**Т.в.о. директора Кіровоградського
НДЕКЦ МВС**
_____ червня 2020 року

Андрій ОДАРЧЕНКО